
Звіт про результати опитування роботодавців щодо якості освітньої 

програми «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – 

англійська» у другому семестрі 2024 / 2025 н. р. 

 

https://docs.google.com/forms/d/12aZL7dznLg0v52EcGFNZRM04T8rGZe4-

xnYA2kCgcao/edit?pli=1#responses  

 

З метою аналізу якості реалізації освітньої програми у травні 2025 року 

було проведено анкетування, до якого були долучені роботодавці.  

 

Загалом в анкетуванні взяли участь 5 роботодавців.  

 

Були названі такі організації, представлені роботодавцями в опитуванні:  

 

 

 

Зазначено, що 80 % випускників ОП працюють в одній із організацій, яка 

була вказана роботодавцями.  

https://docs.google.com/forms/d/12aZL7dznLg0v52EcGFNZRM04T8rGZe4-xnYA2kCgcao/edit?pli=1#responses
https://docs.google.com/forms/d/12aZL7dznLg0v52EcGFNZRM04T8rGZe4-xnYA2kCgcao/edit?pli=1#responses


 

100 % серед опитаних роботодавців задоволені якістю підготовки 

фахівців за ОПП.  

 

 

 

 

 

 

 

40 % респондентів зазначили, що ОП забезпечує у здобувачів вищої 

освіти формування компетентностей, необхідних для ефективної роботи; 60 % – 

частково забезпечує.  



 

До обговорення проєкту ОПП було залучено 60 % роботодавців, 

відповідно, 40 % не було залучено.  

 

 

80 % опитаних зазначили на врахуванні цілей та програмних результатів 

навчання за вказаною ОПП, 20 % – на частковому врахуванні.  



 

До обговорення проєкту ОПП було залучено 80 % роботодавців, 

відповідно, 20 % не було залучено.  

 

 

 

І серед побажань щодо вдосконалення ОПП бачимо такі відповіді:  



 

 


